
В Омске перед судом предстанет руководитель муниципального предприятия за невыплату работникам заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального предприятия г. Омска «Учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных чч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор предприятия с 2012 по 2017 гг. не в полном размере выплачивал заработную плату 79 работникам предприятия, перед которыми за пять лет образовалась задолженность в общей сумме более 1,6 миллионов рублей. В ходе следствия в счет возмещения причиненного преступлением ущерба наложен арест на личный автомобиль обвиняемого, оцененный в 1,3 млн. рублей.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1212125>